

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 11 (10799)

Вторник, 17 января 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС, СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ ОБРАЩАЮТСЯ К ГЕРОИЧЕСКОМУ РАБОЧЕМУ КЛАССУ С ПРИЗЫВОМ И ВПРЕДЬ БЫТЬ В АВАНГАРДЕ ВСЕНАРОДНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ПОКАЗЫВАТЬ ОБРАЗЕЦ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО ТРУДА, БЕРЕЖНОГО, ХОЗЯЙСКОГО ОТНОШЕНИЯ К НАРОДНОМУ ДОБРУ, СЛУЖИТЬ ПРИМЕРОМ ВЫСОКОЙ ИДЕЙНОСТИ И ОРГАНИЗОВАННОСТИ!

(Из письма ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

СОРЕВНОВАНИЮ— НОВЫЙ РАЗМАХ

Хорошо начали третий год пятилетки трудящиеся нашей Родины. Сверхплановую продукцию выдали автомобильные строители Москвы и карагандинские шахтеры, металлурги Магнитки и киевские ткачи. Страна узнала о первых производственных достижениях года и замечательных патриотических начинаниях в социалистическом соревновании. Всенародная борьба за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС продолжается с новой силой и энергией.

Конкретные задачи 1978 года нашли свое воплощение в Государственном плане экономического и социального развития, одобренном декабрьским пленумом Центрального Комитета КПСС и утвержденном Верховным Советом СССР. В решениях Пленума ЦК, выступлении на нем товарища Л. И. Брежнев дан глубокий анализ развития нашего народного хозяйства, указаны пути устранения недостатков, важнейшие резервы социалистической экономики. Главное — как можно полнее, эффективнее использовать тот могучий экономический и научно-технический потенциал, которым располагает наша страна.

Вчера в «Правде» опубликовано Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ партийным, советским, хозяйственным, профсоюзным и комсомольским организациям, трудящимся Советского Союза «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». В этом документе огромного мобилизующего значения содержится призыв к советским людям еще шире развернуть социалистическое соревнование, активнее включиться в решение общенародных задач подъема эффективности производства и качества работы, добиваться наивысших результатов при наименьших затратах.

Речь в Письме идет прежде всего о том, чтобы с первых дней года обеспечить четкий ритм, неуклонное выполнение государственных планов и социалистических обязательств. Как свидетельствуют поступающие в «Правду» сообщения, во многих трудовых коллективах налажен действенный контроль за реализацией намеченного Ряд пар-

тийных комитетов обсудил результаты работы в первые недели года, определив необходимые меры для усиления организованности и ответственности. Передовые трудящиеся страны горячо поддерживают инициативу москвичей, обязавшихся завершить задания трех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР. По примеру ростовчан ширится движение, цель которого — работать без отставших. Высокие обязательства на 1978 год приняли знатные шахтеры, новалипейские металлурги, ивановские текстильщики и многие другие.

Борьба за высокую эффективность и качество составляет основное направление социалистического соревнования в наши дни. Это означает — использовать все возможности для достижения наивысшей производительности труда, неуклонно улучшать качество продукции, повышать ее технический уровень, надежность и долговечность, полнее использовать основные производственные фонды, беречь народное добро, по-хозяйски расходовать сырье, материалы, топливо, электроэнергию, укреплять режим экономии. Достижение высокой эффективности и качества неразрывно связано также с коренным улучшением капитального строительства, серьезным совершенствованием работы транспортной системы. Важнейшие общепартийные, общенародные задачи — дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства, расширение выпуска товаров народного потребления, улучшение торговли и бытового обслуживания, ускорение научно-технического прогресса.

Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ — боевая программа деятельности всех партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций, всех трудящихся. Важно быстрее донести его содержание до каждого советского человека, с учетом этого документа уточнить условия соревнования, социалистические обязательства, расстановку сил. Особого внимания требует сейчас распространение передового опыта. В Письме приводятся в пример коллективы, добившиеся наибольших успехов на различных участках хозяйственного строительства. Взять на вооружение методы работы правофланговых пятилетки — одна из первоочередных задач. Ее ре-

шение поможет обеспечить неуклонное повышение эффективности производства и качества работы. Партийные и профсоюзные организации призваны внимательно и заботливо следить за всем новым, что появляется в социалистическом соревновании, по-деловому поддерживать ценные начинания, открывая широкую дорогу передовому, прогрессивному.

Важнейший источник нашего роста — мобилизация резервов социалистической экономики, укрепление дисциплины и организованности во всех ее звеньях. Здесь очень многое предстоит сделать министерствам и ведомствам, руководителям предприятий. Хозяйственная деятельность должна полнее отвечать требованиям, выдвинутым XXV съездом КПСС, обеспечивать достижение максимальных конечных результатов в кратчайшие сроки при минимальных затратах.

Правильно поступают партийные комитеты и первичные организации, которые уделяют первостепенное внимание руководству социалистическим соревнованием. Сейчас перед ними стоит задача — развернуть в массах широкое разъяснение положений Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и возглавить практическое претворение в жизнь содержания, раскрывающегося в нем положительных и конкретных задач. Создавая всем труженикам благоприятные условия для выполнения обязательств и встречных планов, надо помогать каждому выходить на более высокие рубежи. Важно усилить воспитательное воздействие соревнования, развивать настанничество, движение за коммунистическое отношение к труду. И, конечно, обеспечить авангардную роль партийцев в борьбе за успешное выполнение плана 1978 года, повышение эффективности и качества работы.

На всю страну прозвучал призыв, обращенный к советским людям, — теснее сплотиться вокруг ленинской партии и добиться новых успехов в осуществлении исторических решений XXV съезда КПСС. Миллионы участников социалистического соревнования новыми патриотическими делами ответят на этот вдохновляющий призыв.

(«Правда», 15 января 1978 г.)

* СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ТРЕХ ГОРОДОВ ДЕВИЗ: ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО!

Большой зал Дворца культуры Новотрубного завода. Сюда в пятницу, 13 января, пришли передовые рабочие, хозяйственные, партийные, профсоюзные и комсомольские руководители промышленных предприятий, строки и совхозов, чтобы подвести итоги выполнения плана и социалистических обязательств за 1977 год и принять социалистические обязательства на 1978 год. В работе собрания приняли участие и делегации из соревнующихся городов Нижнего Тагила и Каменск-Уральского.

С докладом выступил председатель исполкома горсовета Ю. Ф. Финадеев. — 1977 год, — сказал он, — знаменателен большими событиями для нашей страны. Он войдет в славную историю Родины как год 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, год принятия новой Конституции СССР.

Говоря о достигнутых успехах, Юрий Федорович подчеркивает важное значение многолетнего сотрудничества тагильчан, каменцев и первоуральцев. Он приводит основные производственные показатели, достигнутые трудящимися трех городов.

Реализация продукции. Тагильчане выполнили план на 100,8, каменцы — на 100,6, первоуральцы — на 100,8 процента.

Валовой выпуск продукции. Темпы роста по сравнению с 1976 годом: по Нижнему Тагилу — на 2,6, по Каменск-Уральскому — на 3,9, по Первоуральску — на 1,5 процента.

Производительность труда. Выполнили годовой план тагильчане на 100,6 процента — рост к 1976 году на 2,9 процента, каменцы — на 100,4 — рост на 2,5, первоуральцы — на 101 процент, что к 1976 году составляет 0,99 процента.

Строительство. Тагильчане выполнили план на 98,8, каменцы — на 94,2, первоуральцы — на 85,1 процента. В Нижнем Тагиле построено 169,1 тысячи квадратных метров жилья, в Каменск-Уральском — 100,5, в Первоуральске — 78,5 тысячи квадратных метров.

Товарооборот. Тагильчане выполнили план на 98,9, каменцы — на 99,3, первоуральцы — на 100,4 процента — рост к 1976 году на 9,4 процента.

Ю. Ф. Финадеев подробно сообщает о результатах работы трудящихся Первоуральска. Годовая программа по реализации продукции завершена досрочно, 28 декабря. Дополнительно к плану изготовлено 4,3 тысячи тонн труб, 5,2 тысячи тонн концентрата железной руды, добыто более 30 тысяч тонн кварцита — на 7,5 тысячи тонн больше обязательств, в пять раз перевыполнено по изготовлению минераловатных изделий. Вместе с тем не выполнены обязательства по сверхплановому выпуску труб и баллонов, электросварочного оборудования, совелита.

На прошлый год, как известно, была намечена обширная программа капитального строительства. Выполнена главная задача — сдана в эксплуатацию первая очередь цеха № 14 (В-7) на Новотрубном заводе. Построены школа на 1176 мест и четыре детских дошкольных учреждения на 700 мест, четыре магазина и пять столовых, три предприятия бытового обслуживания населения.

Однако последние годы план по генподряду коллектива треста Уралтажтрубстрой хронически срывает. Допустили отставание спе-

циализированные управления трестов Уралспецстрой, Уралсантехмонтаж, Уралэлектромонтаж. Иной раз подводят и заказчики, что приводит к штурмовщине, простоям механизмов. Так, руководители Новоуткинского завода «Искра» подпустили площадку только в конце августа.

Докладчик называет две цифры: план строительства монтажных работ составлял 5,2 миллиона рублей, а строители сумели его выполнить на три миллиона. Поэтому оказались недоиспользованы средства на сооружении противотуберкулезного диспансера и плавательного бассейна, Дворца пионеров, большого комплекса динасового завода, школы в Новоуткинске, фабрики химической одежды, общественно-торгового центра.

В проекте обязательств на 1978 год записано, — подчеркивает председатель горисполкома — сделать 1978 год — годом ударного труда на строительстве жилья и объектов соцкультбыта, обеспечить полное освоение средств по каждому включенному в план объекту и жилому дому.

Ответственные и сложные задачи стояли перед тружениками совхозов и птицефабрики. Годовой план продажи молока выполнен досрочно, 20 декабря. Сверх плана продано 172 тонны молока, а также 3,8 миллиона яиц к 60-летию Великой Октября выполнено задание по продаже мяса. Сверх плана продано много картофеля, овощей. В совхозах города с участием коллективов предприятий заготовлено достаточное количество кормов для зимовки скота. И все же обязательства выполнены далеко не полностью. Не закончено строительство птични-

(Окончание на 2 стр.)





АЭРОПОРТ У ЮЖНОГО ПОЛЮСА

Кольшки, вбитые в снежный покров ледникового купола вблизи советской обсерватории Молодежная, обозначили трассу первого на шестом континенте круглогодичного аэропорта. Его строят участники 23-й советской антарктической экспедиции. Специалисты решили использовать оригинальную машину, которая не только пресует снег, но и «сплавляет» его со льдом. Аэропорт будет оснащен комплексом новейшего навигационного и диспетчерского оборудования.

Аэропорт, способный принимать транспортные самолеты на колесных шасси, поможет расширению исследований.

ЗАВОДЫ — ШКОЛЬНИКАМ

Все основные предприятия Свердловска во главе с «Уралмашем» включились в работу по трудовому обучению и воспитанию школьников. Особая важность этой работы отмечена постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду».

Заводы города, а также организации и учреждения совместно построили восемь межшкольных учебно-производственных комбинатов. В Свердловске в большинстве профессионально-технических училищ открыты специальные группы для ребят со средним образованием, где они могут овладеть профессией за 4—8 месяцев.

По примеру Свердловска межшкольные учебно-производственные комбинаты создают многие другие города Среднего Урала. Заканчивается, например, строительство такого комбината в городе горняков Качканчре. Злешний комбинат будет знакомить старшеклассников с профессиями, которым обучают в городских профессиональных училищах, чтобы завершение рабочей подготовки проходило максимально быстро.

И СТАЛ МОРОЗ «САНИТАРОМ»

Новую «профессию» предложили искусственному холоду ученые Ленинградского технологического института холодильной промышленности. Здесь создана установка для очистки сточных вод... морозом.

Сначала потоки загрязненной жидкости циркулируют в теплообменнике и, охлаждаясь до температуры ноль градусов Цельсия, поступают в особый кристаллизатор, где под воздействием фреона царит легкий морозец. Затем следуют перегородки на сепараторе, «купание» в промывочных колонках — и россыпи прозрачных кристалликов легко расстаются с частицами-загрязнителями.

Таким образом можно очищать промышленные стоки гальванических цехов, а также предприятий химической, металлургической и пищевой промышленности. Мороз-санитар, как считают авторы установки, вполне может стать основой для проектирования замкнутых циклов водоснабжения.

(ТАСС).

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

*** СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ТРЕХ ГОРОДОВ**

ДЕВИЗ: ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО!

ков, инкубатория, машинно-тракторной мастерской, клубохранилище, площадок хранения техники и ряда других объектов. Затягивается строительство двух свинарников для снабжения мясом предприятий общественного питания. Руководителям треста столовых, Новотрубного завода, райпо и Новоуткинского завода «Искра» следует объединить усилия.

В заключение Ю. Ф. Филадельф говорит:

— Сегодня мы будем обсуждать и принимать новые социалистические обязательства города на 1978 год. Они не из легких, напряженные. Поэтому надо вскрывать внутренние резервы, повышать эффективность и качество всей работы.

Начинается обсуждение доклада. Первым берет слово председатель завкома профсоюза Новотрубного завода А. А. Осетров.

— Коллектив предприятия, — говорит он, — план по производству труб выполнил на 100,3 процента. Дополнительно к заданию реализовано продукции на 3026 тысяч рублей. Производительность труда поднялась над плановой отметкой на 0,9 процента. За год сэкономлено 1102 тонны металла, 3098 тонн условного топлива, 3483 тысячи киловатт-часов электроэнергии. Двум видам продукции присвоен Знак качества, а всего выпускается 13 видов продукции высшей категории. Досрочно в первом полугодии освоена проектная мощность первой очереди труболомного цеха № 10.

— В 1978 году, — замечает А. А. Осетров, — предстоит многое сделать по дальнейшему совершенствованию социалистического соревнования, повышать его действенность.

Завком профсоюза поддерживает инициативу передовых коллективов. Например, бригада участка отделки и сдачи баллонов цеха № 2 мастера Б. И. Готесмана и бригада коммунистического труда трубоэлектросварщиков цеха № 11 Ю. С. Нарбутовских решили норму трех лет за-

вершить к первой годовщине принятия новой Конституции. Токарь-расточник цеха № 28 комсомолец М. Л. Поляков призвал молодежь отметить 60-летие ВЛКСМ выполнением четырех годовых норм. Бригада коммунистического труда мастера Г. М. Ноговицына взялась за задание 1978 года закончить досрочно, причем меньшим числом работающих. Новотрубники приняли повышенные обязательства на 1978 год. В них, в частности, предусматривается план по производству продукции выполнить 30 декабря.

На трибуне — мастер динасового завода В. М. Злобин. Он, рассказывая об успехах огнеупорщиков, сообщил, что коллектив участка бурно-взрывных работ кварцитового рудника обязался план трех лет по бурению скважин завершить к 7 октября и пробурить дополнительно 1040 погонных метров скважин, за счет сокращения простоев буровых станков и улучшения организации труда повысить производительность к уровню прошлого года на 3,5 процента.

Валентин Михайлович сообщает, что коллектив завода, борясь за досрочное выполнение годовой производственной программы, поставил перед собой задачу: довести объем механизированной отгрузки готовой продукции до 79 процентов, завершить строительство и освоить обжиг извести в шахтных печах, заменить фрикционные прессы на участке безобжигового ковшевого динаса на более производительные прессы СМ-1085.

Первый секретарь Тагилстроевского райкома КПСС Б. В. Трусов передал привет и пожелание первоуральцам новых успехов от трудящихся Нижнего Тагила.

— Особой заботой партийной организации было

обеспечение досрочного ввода в эксплуатацию первого в Советском Союзе и крупнейшего в мире универсального стана по прокатке широкополочных балок, — говорит Борис Васильевич. — Впервые в области на объекте были осуществлены строительномонтажные работы на 43 миллиона рублей. Стан вступил в строй досрочно, 18 декабря, и сейчас дает продукцию для народного хозяйства. Вот почему мне приятно от имени штаба стройки, всех тагильчан, горячо поблагодарить за самоотверженный труд при сооружении уникального стана посланцев вашего города — строителей треста Уралтяжтрубстрой во главе с заместителем главного инженера Валентином Марковичем Коберцем.

Руководитель тагильской делегации по поручению штаба стройки вручает символический памятный знак — срез первой прокатанной широкополочной балки.

Выступает старший продавец-консультант магазина № 42 горпромторга Л. Ф. Рылова. Она интересно рассказывает о том, как коллектив внедряет новые формы обслуживания покупателей. Коллектив обязался годовой план завершить 29 декабря и дополнительно продать населению товаров на 300 тысяч рублей.

От имени трудящихся Каменск-Уральска участники собрания, всех первоуральцев приветствует секретарь горкома партии А. М. Масалькин. Он высоко оценивает традиционное соревнование тагильчан, каменцев и первоуральцев, которое помогает взаимно обогащаться опытом. В свое время первоуральцы отмечали невысокое качество домов, что возводились в Каменск-Уральске. Сейчас этого уже сказать нельзя.

Алексей Максимович говорит:

— Нам всем необходимо настойчиво заниматься очисткой воздушной среды и водоемов, наводить образцовый общественный порядок в городах. Следует чаще встречаться друг с другом, помогать устранять недостатки.

Главный инженер треста Уралтяжтрубстрой В. И. Сабанов, признавая, что ряд объектов — тубдиспансер, школы в пятом микрорайоне и Новоуткинске — строились медленно, в то же время возлагает часть вины на заказчиков. Некоторые из руководителей предприятий добиваются включения объекта в план, а потом мало заботятся об его финансировании, своевременной передаче технической документации, подготовке площадок под застройку. Руководители Новоуткинского завода «Искра», к примеру, добились включения в план пусковых объектов инженерного корпуса, а средства выделили всего 50 процентов. Поэтому корпус не удалось сдать в эксплуатацию. Руководители завода трубчатых конструкций до сих пор не предоставили документацию на покрасочное отделение, руководители Крыловского известкового завода не позаботились, чтобы обеспечить стройку электроэнергией.

— Важнейшей задачей года мы считаем завершение реконструкции завода ЖБИИК и подготовку к выпуску изделий для возведения домов новой серии, — заявляет Владимир Исаевич.

В реконструкции завода ЖБИИК должны принять участие практически все предприятия. Поэтому В. И. Сабанов предлагает образцы городского штаба и по примеру тагильчан — совет директоров.

Заместитель директора по учебно-воспитательной ра-

боте средней школы № 32 Л. М. Постникова говорила о том, что партия и Советское правительство проявляют постоянную заботу о дальнейшем развитии народного образования.

Прения окончены. Председатель собрания — второй секретарь горкома КПСС С. П. Лыткин предлагает обсудить проект обязательств трудящихся города на 1978 год. Его зачитывает заведующий промышленно-транспортным отделом горкома партии В. А. Перфильев. После ряда поправок обязательства единогласно принимаются. (Они будут опубликованы в ближайшем номере городской газеты).

Затем подводятся итоги соревнования трудящихся Нижнего Тагила, Каменск-Уральского и Первоуральска. Первое место присуждается тагильчанам, второе — каменцам и третье — первоуральцам.

В работе городского собрания принял участие заместитель заведующего отделом строительства обкома КПСС В. М. Васильевский. Он по поручению обкома партии и облисполкома вручил Почетные грамоты за досрочное сооружение и ввод в строй цеха В-7 (№ 14) на Новотрубном заводе коллективам треста Уралтяжтрубстрой и второго управления треста, управлений трестов Востокметаллургомонтаж, Уралстальконструкция, Востокхимзащита, а также наиболее отличившимся рабочим: А. П. Базарову — футеровщику управления треста Востокхимзащита, И. М. Бездудному — начальнику участка треста Уралтяжтрубстрой.

Г. КИРСТ.

На снимке: наши гости — делегация трудящихся Нижнего Тагила и Каменск-Уральского беседуют с руководителями хромикового завода.

Фото Н. Булыгина.

Конституция действует, живет, работает

ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

На рабочем столе главного бухгалтера комитета профсоюза Новотрубного завода Анастасии Андреевны Зыряновой много деловых папок. Если заглянуть в некоторые из них, то заинтересуют цифры, которые заводской профсоюз расходует на такие статьи, как «материальная помощь», «приобретение путевок», «социальное страхование» и другие, за которыми стоит забота о человеке.

Тысячи новотрубников являются членами профсоюза работников металлургической промышленности. Они

пользуются теми материальными благами, которые предоставляет профессиональный союз. В 1977 году только за счет средств государственного социального страхования отдохнули и поправили здоровье на курортах и в санаториях 930 человек, в домах отдыха — 2616. Большой популярностью пользуется заводской профилакторий, где нынче побывало 2630 человек. Вальцовщик седьмого цеха Иван Максимович Соб-

чук провел отпуск на курорте «Моршин». Вальцовщик девятого цеха Александр Николаевич Булатов получил путевку на курорт в Железноводск. В Сочи отдыхали крановщица пятого цеха Галина Васильевна Аржанникова и зуборезчик цеха № 28 Борис Федорович Соколов.

На выплату пособий по временной нетрудоспособно-

сти затрачено более полутора миллионов, на пособия по беременности и родам — более 250 тысяч.

На культурно-массовую работу и работу среди детей заводским комитетом профсоюза в 1977 году израсходовано 185 тысяч рублей, более 145 тысяч — на физкультуру и спорт и на оказание материальной помощи — 77660 рублей.

Восьмая сессия Верховного Совета СССР наряду с другими вопросами обсуждала и перспективы дальнейшего социального развития нашего общества. Государство вновь позаботилось о том, чтобы росли общественные фонды, чтобы еще лучше жило советское человеку. Возрастут общественные фонды в 1978 году и у новотрубников.

Л. СУРНИНА,
редактор заводского радиовещания.

Благодарен обществу

Три часа длилась сложная операция, которую провели хирурги Е. Е. Рязанцев, Ю. Н. Новиков, В. А. Сажин. Поправлялся я трудно, а помогли мне медицинские сестры О. Еловских, А. Данилова, Л. Устюгова, Т. Володина. Больше месяца пролежал я в больнице, и государство заботилось обо мне: лечение, питание было бесплатным. Сейчас я чувствую себя хорошо. От души хочу поблагодарить людей, причастных к моей судьбе.

П. ЛЯПУСТИН,
пенсионер.

На Билимбаевском экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей школой «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии» руководит Н. И. Токарев (на снимке). Четвертый год коммунист выполняет это поручение. Занятия Николай Иванович проводит интересно. Он использует фактический материал по заводу. Все слушатели пишут рефераты. К. В. Жакова уже защитила его.

Фото Е. Фролова.



«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ

«Два года назад я купил пылесос марки «Урал», — пишет в редакцию В. П. Криворотов. — Но он оказался с дефектом. В быткомбинате «Эра» пылесос дважды ремонтировали, но через некоторое время он снова выходил из строя. Тогда я попросил справку на замену пылесоса, так как его невозможно отремонтировать. Мне в этом отказали».

На письмо отвечает техник-технолог быткомбината «Эра» Н. И. Гололобова: «Пылесос В. П. Криворотова выходил из строя потому, что клиент неправильно

с ним обращался. На это есть специальное заключение бригадира. Нарушение правила эксплуатации и привело к поломке барабана перемотки. Однако Криворотов требовал от нас справку на замену пылесоса. Мы, естественно, отказали ему, так как прибор можно было отремонтировать. Пылесос был отремонтирован и выдан клиенту. В. П. Криворотов претензий к нам больше не имеет».

Г. И. Туркин писал в газету о том, что ему в обувном цехе долго не могли отремонтировать сапоги. На жалобу отвечает начальник горбытуправления В. Т. Межов: «Сроки ремонта были сорваны из-за отсутствия необходимого материала. Начальнику цеха Г. И. Ставицкой сделано замечание».

Коллектив треста Уралтяжтрубстрой в минувшем году сдал первоуральцам около 74 тысяч квадратных метров жилья. Самым «урожайным» стал декабрь. В последнем месяце года сдана треть часть жилья.

Чем вызвано неритмичное строительство?

Вот что рассказала начальник планового отдела треста Уралтяжтрубстрой А. В. СЫЧЕВА.

— Причин много. Взять оформление проектно-сметной документации, Заказчики — Новотрубный, хром-пиковый заводы и другие предприятия — должны ее представлять нам, как правило, не позднее первого сентября. На деле же она бывает готова лишь в декабре и даже в начале наступающего года. И нынче положение такое же.

И заделываемые объекты заказчики финансируют недостаточно. Так, в прошлом году Новотрубный завод из трех с половиной миллионов рублей для строительства жилья и объектов соцкультбыта выделил под задел всего 700 тысяч. Денег хватило лишь на устройство подвалов и первых этажей. А если сумма была бы больше, рабочие четвертого управления, которые сооружают жилье, смогли бы раньше закончить монтаж и

сдавать дома не в четвертом, а во втором и третьем кварталах.

Справедливы и нарекания в адрес завода ЖБИИК, который основную часть материалов поставляет в последние дни месяца. Поэтому возникает штурмовщина.

— В прошлом году переломные коллективы строительных организаций страны начали заключать договоры между подрядчиками, заказчиками, проектировщиками, автотранспортниками, а также предприятиями — поставщиками материалов и оборудования. Это так называемая «трудовая эстафета». Приемлем ли такой вид договора в условиях треста?

— У нас уже были попытки упрочить связь звеньев строительной технологической цепочки. К примеру, коллективы завода ЖБИИК и СУ-4 заключают двусто-

ронные договоры. Но беда в том, что за их осуществлением нет контроля. В начале года и те, и другие энергично берутся за внедрение мероприятий по повышению производительности труда и качества работы, затем наступает затишье.

«Рабочую эстафету», по моему, не надо недооценивать. Ведь если заключить комплексный договор по схеме: заказчик—подрядчик—субподрядчик и регулярно подводить итоги соревнования, а значит и контролировать выполнение обязательств, то можно ожидать добрых перемен: своевременно будут поступать материалы, равномернее пойдет строительство и качество улучшится. Не секрет, что сейчас после сдачи домов новоселы жалуются на низкое качество отделки и многое другое.

В третьем году пятилетнего коллективу четвертого управления планируется сдать не менее 100 тысяч квадратных метров площади, в том числе в Первоуральске — 67,7 тысячи. Основному нашему заказчику, Новотрубному заводу, будет построено 27,5 тысячи квадратных метров жилья. Предстоит сдать в эксплуатацию школу в пятом микрорайоне, два девятиэтажных дома в четвертом микрорайоне, детские сады. Продолжится возведение станции скорой помощи, инфекционного корпуса больницы, гостиницы и Дома пионеров. Так что год будет напряженным. А потому с самого начала необходимо мобилизовать все силы, использовать все резервы, чтобы с честью выполнить задание.

В скором времени, а именно в 1979-м году, будем строить дома новой серии. Готовиться к завтрашним большим делам мы должны сегодня.

Беседу вел
Ф. САЕНКО.

ЛЮДЯМ ОБЩЕСТВЕННОГО ДОЛГА

ВСЕГДА В СТРОЮ

Веру Александровну Носову я часто встречаю. Всегда она спешит, всегда озабочена. У коммуниста, ветерана партии и сегодня немало дел. Она — нештатный инспектор детской комиссии милиции, член совета опорного пункта дикановского завода. Много внимания и сил отдает Вера Александровна «трудным» подросткам. Каждого знает. У всех бывала дома, держит постоянную связь с родителями. Доброе материнское участие к подросткам не может не найти отклик в ребячьих сердцах. Восемь человек сняты с учета в детской комиссии милиции.

В январе нынешнего года у В. А. Носовой юбилей. 50 лет назад она

вступила в ряды ленинской партии. Трудный путь прошла Вера Александровна. В первые годы Советской власти боролась с белогвардейцами на Урале, кулачеством, организовывала ликбезы.

Более двадцати лет эта женщина проработала на дикановском заводе. Коммунисты предприятия знают Веру Александровну как принципиального и очень ответственного, добросовестного человека. Во время Великой Отечественной войны возглавляла женсовет на заводе. Вместе с другими активистами помогала семьям

фронтовиков. В. А. Носова сама проводила на фронт мужа и сына и с нетерпением ждала их возвращения с победой.

Несколько раз огнеупорщики избирали Веру Александровну депутатом городского Совета, членом завкома профсоюза. Какую бы работу ни поручали коммунисту, она всегда с честью справлялась с ней. В. А. Носова по-прежнему в строю.

Т. ШРАМОК,
член нештатного отдела пропаганды.

ПО СЛЕДАМ ПРОИСШЕСТВИЯ

КТО В ОТВЕТЕ?

Факт, о котором рассказывается в этой статье, взбудоражил жителей города. Никогда так часто, как в этот день, не раздавались телефонные звонки в кабинете следователя.

Чрезвычайное происшествие произошло на перекрестке центральных улиц Ватутина и Герцена на глазах многих десятков людей. В уголовном деле, возбужденном в тот же час, это чрезвычайное происшествие изложено так: «Автобус ЛИАЗ-677 гос. № 39—08, принадлежащий Первоуральскому автопредприятию, управляемый водителем П. А. Марковым, следуя от площади Победы к кинотеатру «Восход» на перекрестке улиц Ватутина и Герцена наехал на группу детей детского сада № 45 Новотрубного завода, шедших в кинотеатр «Космос» и сопровождавшихся воспитательницей Н. Т. Бакуевой.

В результате мальчик шести лет погиб, девочка такого же возраста в крайне тяжелом состоянии госпитализирована. Двое детей получили легкие телесные повреждения.

Кто же виноват? Кто ответит за гибель Сережи Мордяшова и оставшуюся на всю жизнь инвалидом Тачю Мясникову?

Водитель Марков грубо нарушил пункты 72, 73, 116 Правил дорожного движения, которые для всех водителей и пешеходов являются законом. Молодой парень искренне желал работать шофером. За месяц до происшествия получил удостоверение на право управления автобусом после окончания трехмесячных курсов. Вина его в том, что

он должен был выбрать такую скорость, чтобы суметь остановиться перед любым препятствием. Несмотря на то, что в населенных пунктах запрещена подача звуковых сигналов, в Правилах дорожного движения сказано, что для предупреждения дорожно-транспортного происшествия сигналы разрешается. Марков, видя, что дети переходят улицу, продолжал движение, зная, что на дороге гололед, не остановился, понадеявшись на махавшую флажком непонятно кому воспитательницу, забыл подать звуковой сигнал.

Когда проводился эксперимент, то выяснилось, что не работают тормоза задних правых колес. Автобус, начиная торможение за 40 метров, проезжал то место, где произошло происшествие. Был проверен другой автобус с более опытным водителем. Здесь тормоза были исправны. При такой же скорости водитель сумел остановить автобус, не доезжая до места происшествия 15 метров.

Руководители автопредприятия не смогли объяснить, почему же автобус с неисправными тормозами вышел на линию. Марков сам тоже не проверил техническое состояние машины. Почему же водитель, не имеющий опыта, работает на автобусе и перевозит людей? Ответ руководителей автопредприятия был неутешительным:

— У нас таких водителей немало. Но ведь их учили три месяца, они стажировались у опытных специалистов. Систематически проводятся с ними занятия и инструктажи...

Правоммерно задуматься, почему повара, плотника, слесаря готовят в специализированных училищах 24 месяца и более, а водителя, ответственного за судьбы людей, готовят всего три месяца?

В путевом листе водителя диспетчер ставит предупреждающий штамп: «Осторожно, гололед!» Каждый шофер слушает утром передачу Свердловского радио о состоянии дорог в области. А вот слушают ли эти передачи лица, ответственные за состояние дорог и улиц? Штамп «Осторожно, гололед!» необходимо было бы ставить на листках настольных календарей в рабочих кабинетах руководителей городского коммунального хозяйства, жилищно-коммунальных отделов предприятий, чтобы все опасные участки были своевременно посыпаны шлаком. Пока же к этому делу не относятся как к первостепенному.

Есть ли вина воспитателя в происшествии? Наталья Тимофеевна Бакуева более 30 лет отдала воспитанию детей дошкольного возраста, имеет высшее педагогическое образование и характеризуется по работе положительно. Она и сама теперь поняла, что была преступно беспечна. В инструкции, изданной руководством города и Новотрубного завода, сказано, что при переходе улиц с детьми необходимо соблюдать исключительную осторожность: воспитатель должен все время держать детей в поле зрения, следить, чтобы они не отставали. Если группа большая, то вместе с воспитателем должен идти еще кто-нибудь из взрос-

лых. Именно этого и не было сделано, хотя через улицу с двусторонним движением транспорта переходило 24 малыша.

Причины названы далеко не все. Уместно здесь заметить, что на улицах нет ни светофоров, ни указателей переходов. Пешеходы ходят по улицам так, как им вздумается.

Исполком городского Совета народных депутатов принял решение, касающееся многих организаций, предприятий, учреждений. Руководству автопредприятия рекомендовано усилить контроль за техническим состоянием автобусов, разработать комплексные мероприятия по предупреждению детского дорожного травматизма.

Предложено создать методкабинеты для подготовки воспитателей по правилам дорожного движения, принять меры по укрупнению детских дошкольных учреждений кадрами, оформить классы «Светофор». Госавтоинспекция в ближайшее время должна провести ревизию дорожных сигнальных знаков, ограничить движение или закрыть проезд у школ и детских садов. Работникам жилищно-коммунальных отделов предприятий приказано ликвидировать ледяные горки с выездом на проезжую часть дорог, тщательно расчищать и посыпать перекрестки и автобусные остановки. К сожалению, надо признать, что это решение горисполкома выполняется далеко не всеми, кому оно предназначено. А ведь случай на дороге должен послужить всем нам горьким уроком.

А. КОЖЕМЯКОВ,
зам. начальника следственного отделения городского отдела внутренних дел.



В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА



* Фотоинформация

Трехтысячный трактор сошел с конвейера завода сельскохозяйственных машин имени 7 Ноября в городе Крайова. Предприятие вступило в строй немногим более двух лет тому назад. Его продукция широко используется как в сельском хозяйстве, так и в промышленном и жилищном строительстве.

Завод поддерживает тесные связи с родственными предприятиями в Советском Союзе.

На снимке: в цехе сборки тракторов на заводе сельхозмашин в Крайове (Румыния).

Фото Аджерпресс — ТАСС.

В Болгарии широкое распространение находит опыт советских передовиков производства. На этом снимке запечатлен лучший рабочий завода по производству электро- и мотокаров имени 6 сентября в Софии А. Енховский. Являясь председателем ленинградского слесаря С. С. Витченко, он с удовольствием передает свой опыт и знания молодым рабочим. «Наш наставник» — говорят о нем на заводе.

Наставничество на предприятии приобретает массовый характер.

Фото Централфото — ТАСС.



КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

Наемничество — ВНЕ ЗАКОНА!

В эти дни в Котону, крупнейшем городе Народной Республики Бенин (западноафриканское государство на побережье Гвинейского залива), проходит международная конференция по вопросу о наемниках. В ней участвуют делегации национально-освободительных движений и демократических организаций из более чем 30 стран Африки, Азии, Латинской Америки и Европы. Среди них — и делегация Советского комитета солидарности стран Азии и Африки.

Сам факт созыва этого широкого международного форума свидетельствует об озабоченности мировой общественности преступной деятельностью наемников, которые являются орудием империалистической реакции. Многочисленные факты неопровержимо свидетельствуют: с помощью этих наемных бандитов, головорезов и садистов империализм и его ставленники неоднократно пытались свергнуть прогрессивные или удержать у власти реакционные режимы. Наемничество таким образом представляет собой серьезную угрозу безопасности, суверенитету и независимости молодых государств, демократии и миру во всем мире.

Не случайно в качестве места международной конференции избран Котону. 16 января прошлого года 150 наемников, завербованных их хозяевами в различных странах Запада и Африки, попытались с оружием в руках свергнуть правительство президента М. Кереку, которое уверенно ведет страну по пути коренных социально-экономических преобразований. Под руководством партии народной революции бенинский народ наголову разгромил наемную банду империализма.

Капитализм, который воспитывает людей в духе чистогана и презрения к «нищим расам», является питательной средой для постоянного пополнения рядов «солдат удачи». Об этом, в частности, свидетельствует широкое участие иностранных наемников в подавлении национально-освободительного движения африканского народа Зимбабве (Родезия). По сведениям иностранной печати, в настоящее время в рядах родезийской армии воюет более 2000 завербованных убийц. За свои «подвиги» они получают до 1500 долларов ежемесячно, не считая всякого рода премиальных, — и это главная причина «популярности» этой профессии в капиталистическом мире.

Дух и практика наемничества по-прежнему живы — и с ними необходимо вести решительную борьбу, постоянно разоблачать империалистических хозяев наемных убийц. Эта мысль является лейтмотивом международной конференции в Котону.

Б. ФОМИЧЕВ.
(ТАСС).

БЕССТРАШИЕ МАСТЕРА

На последнем чемпионате мира по хоккею, проходившем в Вене, лучшим защитником был признан игрок сборной Советского Союза 28-летний Валерий Васильев. Такой чести он был удостоен во второй раз — титул сильнейшего защитника мира Васильев носил еще и в 1973 году.

Начинал играть в хоккей Валерий в Горьком, в местном «Динамо». 18-летним юношей он был уже заметным хоккеистом. Его пригласили в московское «Динамо». В тот же год Васильев выступил в составе юношеской сборной СССР на чемпионате Европы среди юниоров, где был назван лучшим защитником континента.

В московском «Динамо» Валерий Васильев за один сезон прочно закрепился в основном составе, а вскоре занял положение ведущего игрока обороны. С 1970 го-

да он выступает в составе сборной страны на чемпионатах мира и Олимпийских играх, пять раз становится чемпионом мира и дважды — олимпийским.

Один из лучших защитников мира отличается высокой скоростью, у него отличные физические данные (рост 179 сантиметров, вес 85 килограммов). Васильев отлично ориентируется в сложных ситуациях на льду, обладает мощным и метким броском, отличным пасом. Но, пожалуй, главным козырем Валерия — бесстрашие в силовой борьбе. Жесткие профессионалы Канады не только не испугали Васильева, но теперь и сами побаиваются его: на льду, в борьбе за шайбу он не щадит себя.

Текст В. Дворцова.
На снимке: в игре Валерий Васильев.
Фото И. Уткина.
Фотохроника ТАСС.



Маршруты отдыха

Комитет профсоюза Первоуральского рудоуправления разработал план культурно-массовых мероприятий и отдыха трудящихся на 1978 год. Получено 70 путевок на курорты и в санатории страны, более 80 процентов их получают работники. 70 труженников предприятия проведут отпуск в домах отдыха, 12 — в пансионатах, а 20 горняков поедут по туристским маршрутам.

Немало средств вкладывает предприятие в создание собственной базы отдыха. Ежемесячно 12 рабочих направляют здоровье в профилактории Кошкуль Челябинской области, построенном объединением «Уралруда» для 13 предприятий. Завершено строительство еще одного профилактория-санатория «Ма-

ян» в Тюменской области. Его вело Первоуральское рудоуправление. В начале февраля туда поедут отдыхать сто труженников горных предприятий. Первоуральцы участвуют также в сооружении санатория в Львовской области, в котором ежегодно будут лечиться тридцать горняков рудоуправления.

Заканчивается строительство базы отдыха на 60 мест в районе Осиногорского лесничества, где трудящиеся смогут проводить выходные дни. Скоро дети горняков смогут отдыхать в собственном пионерском лагере, который будут строить рудоуправление, и завод по ремонту горного оборудования.

И. БЕЛОУСОВ,
председатель рудкома профсоюза.

ГОСТИ ВЫТРЕЗВИТЕЛЯ

Печальный финал

Гостями медвытрезвителя в первый день трудовой недели были 27 первоуральцев. Едва отработав смену, любители хмельного продолжили веселье, начатое, очевидно, еще в выходные дни.

Три приятеля из десятого пеха Новотрубного завода подручный вальцовщика Виктор Екимовских, слесари Александр Ваюльев и Владимир Токарев отправились в ресторан и, не рассчитав своих сил, сильно захмелели в общественном месте. Десятилетний слесарь жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжстрой Сергей Койнов вообще не смог дойти до domu: работяжка милиция его подобрала у рынка. Скандально закончилась разлечка ребячий жилищно-коммунального отдела Новотрубного завода Ангелина Пальмова.

затяв ссору во втором месячии.

Печальным был финал вечерней прогулки в у друзей-новотрубников Бориса Бубнова и Владимира Черепанова. Может быть, и хорошими была намерения у молодых парней, когда, выпив для веселья, они пришли посмотреть на сияющую огнями красавицу-елку. Но тут-то хмель в толкнул их на «отважные» дела: Бубнов стал снимать с елки украшения и подавать их приятелю. Главным профем был Дед Мороз.

Все эти любители спиртного будут наказаны, а в коллективах их ждет осуждение товарищей.

Я. ВОРОПАЕВА,
инспектор профилактики медвытрезвителя городского отдела внутренних дел.

После упорного поединка в Первоуральске полмесяца назад на матч второго круга и армейцы, и новотрубники настраивались очень серьезно. Но психологическая подготовка хоккеистов СКА оказалась выше, и они делом подтвердили это.

Два первых гола в ворота первоуральцев забил А. Сивков.

Гости сменили вратаря и на добрую четверть часа «заперли» армейцев на их половине. Гол назрел. Наконец, на 22 минуте Н. Денисов, получив на правом краю пас с противоположного фланга, ворвался в штрафную зону и сократил разрыв.

Реализовав пенальти, А. Сивков пробил в нижний угол безукоризненно.

Трубники не успели прийти в себя от такого поворо-



ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

Не устояли

как С. Максименко точно завершил розыгрыш углового — 4:1. Едва началась вторая тайм, рослый форвард команды СКА с той же позиции забил пятый гол. На 54 минуте уже первоуральцы подавали угловой: три удара оборона приняла на себя, с четввертой попытки А. Романов послал мяч в незащищенный угол.

Вскоре индивидуальное мастерство продемонстрировал А. Сивков, записав в актив 34-й гол в чемпионате. Чуть позже редкий по-

те, с чьей помощью опытный А. Мальцев — самый напористый в составе «Трубника» в этой встрече — дважды изменил показателя на табло, подведя итог — 4:7.

Наша команда осталась на девятом месте и теперь отправляется в четырехматчевое турне по Сибири и Дальнему Востоку. Ближайшая игра дома — 8 февраля с «Сибсельмашем».

С. ПАГНУЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 января в 9 часов утра в здании металлургического техникума состоится семинар пропагандистов экономических школ и школ коммунистического труда.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». «МЕРТВЫЕ ДУШИ». Сеансы: 9, 3 часа дня, МУЛЬТСБОРНИК в 11 и 1 час. «ПЯТЬДЕСЯТ НА ПЯТЬДЕСЯТ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филкал Новотрубного завода. «БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ УХО» (2 серии). Сеансы: 5, 8 час. вечера.

Клуб Трудоселка. «ВЕНОК СОНЕТОВ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Дворец культуры Новотрубного завода

18 января. Концерт Свердловского симфонического оркестра. В программе: Рахманинов. Четвертый концерт для фортепиано с оркестром (1-я часть); Римский-Корсаков. «Шехерезада», сюита для симфонического оркестра. Дирижер — лауреат Всесоюзного конкурса Михаил Кукушкин. Солистка — лауреат Международного конкурса им. Бетховена в Вене (1-я премия) Наталья Панкова. Начало в 19 час. 30 мин.

20 января. Лекторий «Цветные глаза земли (легенды, факты, предания)». Тема «Шлемякин суд Изумруд». Лектор — искусствовед В. Б. Семенов из Свердловска. Начало в 19 часов.

Дворец культуры Новотрубного завода объявляет запись в кружок вязания.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Магазин № 2 «Комиссионный» осуществляет комиссионную продажу покупателям автомобилей и мотоциклов стоимостью свыше 500 рублей только по расчетным чекам Сбербанка. Чеки можно получить в любой сберегательной кассе.

«Элона» — мощное средство для снятия статического электричества с синтетических тканей. Нейлоновые гардины, ткани, мужские рубашки, женское кружевное белье, трикотажные изделия, обработанные средством «Элона», утрачивают способность притягиваться.

Первоуральское городское профессионально-техническое училище № 69 объявляет набор учащихся на вечернее отделение по специальности электросварщик. Срок обучения 6 месяцев.

Прием учащихся производится в возрасте от 18 до 40 лет, с образованием 8—10 классов.

При поступлении нужны следующие документы: паспорт, свидетельство об образовании, одна фотография (3x4 см), военный билет, заявление от поступающего.

Адрес училища: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17, приемная комиссия.

Клубу юных техников Новотрубного завода на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ руководители кружков. Обращаться к директору клуба юных техников по адресу: пр. Космонавтов, 1/1, телефон 2-29-39.

Бытовой комбинат «Эра» принимает заказы от организаций на ремонт механических и электрических пишущих машинок. Обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 58, телефон 2-27-04.

Первоуральское пассажирское автотранспортное предприятие приглашает на курсы водителей такси III класса с отрывом от производства. Начало занятий 25 января. За справками обращаться в бюро по трудоустройству, ул. 1 Мая, 10.

ВНИМАНИЮ ИГРАЮЩИХ В «СПОРТЛОТО»

Свердловское зональное управление «Спортлото» доводит до сведения участников игры «Спортлото», что наряду с карточками «Спортлото-2» по 60 копеек серии РЗ и субботнего «Спортлото» серии РС, так называемые бестиражные карточки 1977 года будут продаваться течение первого квартала 1978 года. На этих так называемых бестиражных карточках играющий сам предоставляет номер тиража. Карточка участвует только в том тираже, который предоставлен на ней.

Карточки «Спортлото-2» по 60 копеек серии РЗ и карточки субботнего «Спортлото» по 60 копеек серии РС — бестиражные карточки 1977 года — имеют все достоинства карточек «Спортлото» серии РЗ и РС на 1978 год.

По всем неясным вопросам любители «Спортлото» могут обращаться по адресу: ул. Чкалова, 19-а, кв. 1, телефон 2-15-27. Бестиражные карточки можно приобрести в центральной сберкассе. Желаем удачи играющим.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

технолога-конструктора, старшего электрика, шофера, грузчика-экспедитора, слесаря-сантехника.

Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству и информации населения.

Нужна жилплощадь для двух человек. Обращаться: ул. Чкалова, 34-24.

Выражаем сердечную благодарность коллективу городского узла связи, особенно А. А. Мазунину, работникам лесных железных дорог № 4, 12, горкома КПСС, столовой СУ № 4, родным, соседям и знакомым, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах нашего дорогого сына и брата Валерия Викторовича Южакова.

Родные покойного.

Выражаем сердечную благодарность коллективам редакций газет «Под знаменем Ленина», «Уральский трубник», типографии Дворца культуры Новотрубного завода, учителям средней школы № 10, а также всем, кто разделяет наше горе и принял участие в организации похорон безвременно скончавшегося нашего дорогого мужа, отца, брата и деда Киреева Доната Владимировича.

Жена, дети, внуки и родственники покойного.

Выражаем сердечную благодарность коллективу горпишкетора, родным, соседям и знакомым, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах нашей дорогой жены, матери и бабушки Носовой Марии Степановны.

Муж, дети, внуки.

Коллектив детской больницы № 7 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти медицинской сестры

ВЕСЕЛОВОЙ
Тамары Федоровны
и выражает соболезнование семье.

Коллектив учителей школы № 8 выражает соболезнование учительнице Лидии Васильевне Новоселовой по поводу скоростной смерти ее мужа

НОВОСЕЛОВА
Павла Степановича.

ПРИХОДИТЕ ЗВОНИТЕ ПИЩИТЕ

А ДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.